

# 沈北新区推出五条特色旅游路线 邀您“五一”假期开启畅游之旅

“五一”期间，沈北新区倾情推出五条旅游路线，四大网红打卡地，三大主打活动，两大温泉和一大光影秀，广邀四海宾朋在春季拥抱魅力沈北。

人间最美四月天，沈北春色迎佳客。在这莺飞草长的季节，处处弥漫着春天的气息。赏花踏青正当时，想和家人朋友开启一次惬意春日之旅，首选拥有13家A级景区的沈阳市沈北新区，定会带给您更多惊喜。

## 沈北旅游资源星罗棋布 旅游事业成绩斐然

4月24日，沈阳市（沈北新区）春季踏青赏花游暨北汤温泉文旅融合示范基地启动仪式在沈北新区北汤温泉假日酒店举行。

仪式上，沈阳市副市长王忠昆，沈阳市文旅局副局长孟繁涛，沈北新区人大常委会主任刘东耀，区政协主席金玉龙，区委副书记车东育，区委常委、宣传部部长衣丽娜，区政府副区长代丽等领导，共同启动了沈阳市（沈北新区）春季踏青赏花游暨北汤温泉文旅融合示范基地。

孟繁涛在致辞时表示，沈北新区作为国家全域旅游示范区首批创建单位、国家级旅游度假区示范点，全省五大旅游主体功能区



稻梦空间，稻田里划龙舟。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

之一，全市重点旅游区域，近年来，旅游事业成绩斐然。

沈北重点打造两大王牌、五大特色、N大特色专项旅游产品体系，构建生态旅游发展带、龙头企业项目、特色旅游小镇、田园综合体和乡村旅游新业态产品等旅游项目体系，切实推动旅游产业与区域其他行业产业的互动融合，提升了沈北新区旅游产品的丰富度，形成了春赏花、夏戏水、秋看画、冬玩雪的沈北新区四季旅游特色。成为名副其实的田园牧歌与现代都市交融、经济发展与生态建设共鸣、人与自然和谐发展的区域旅游典范。

## “五一”推出五条特色旅游线路 满足游客“吃住行游购娱”

“五一”期间，沈北新区倾力推出五条特色旅游线路，轻松满足游客“吃住行游购娱”白天黑夜的全部奢享。

**主题线路一：赏花踏青两日游** 辽河国家湿地公园—七星山风景区—稻梦空间—稻梦小镇住宿—第二天道义城市花海—七星海世界—锡伯族博物馆。

**主题线路二：亲子欢乐两日游** 沈阳怪坡—东北虎园—北汤温泉午餐—新城子草莓采摘园—方特欢乐世界—方特花园酒店住宿—千禧公园幻影秀。

**主题线路三：文化研学两日游** 辽宁古生物博物馆—七星海世界—沈阳清河半岛温泉游玩午餐—突击联盟—清境民宿住宿—怪坡和虎园。

**主题线路四：休闲购物一日游** 仟睿达水上世界—尚柏奥莱—道义夜光漫道—北汤温泉。

**主题线路五：工业探秘一日游** 财落光大环保垃圾再生观光园—财落樱桃采摘园—康福食品—燕京酒厂—熙古里文化休闲小镇。

“五一”期间，沈北新区还推出四大网红打卡地、三大主打活动、两大温泉和一大光影秀。四大网红打卡地分别是怪坡商业街、方特欢乐世界、七星海世界和清境民宿；三大活动分别是城市书房启动仪式、锡伯族泥巴节和怪坡槐花节；两大温泉就是北汤温泉和清河半岛温泉。

## 打造文化旅游产业“五大板块” 丰富“沈阳城市公园”内涵

区委副书记车东育表示，沈北新区将继续积极打造东部农业观光、西部历史文化、南部主题公园、北部生态湿地、中部温泉康养的沈北新区文化旅游产业“五大板块”，全面推动文化、生态、科技、农业、康养的有机融合，建立高端、品牌、智能、有机、共享的旅游产业生态体系，努力让“沈阳城市公园”的内涵更加丰富。繁花盛开，不负春光，“五一”假期来沈北，领略大美之城的自然风光，感受文化之城的历史厚重，体验生态之城的无穷魅力。

辽沈晚报记者 王月宏

## 刀片割伤大腿 消防员进急诊室拔“暗器”



拆取下来的农机刀具。 消防供图



消防员拆取伤人的农机刀具。 消防供图

耕地农机的旋转刀片像武打小说中的凶险“暗器”，深深地插入农民的大腿和腹部。沈阳消防救援人员到达事发现场先把农机主体拆卸下来，紧随救护车护送伤者辗转去了两家医院，为配合医生抢救伤者，消防员现场试验两种切割方法，把插入大腿和腹部的“暗器”破拆取出。

昨日，沈阳市消防救援支队特勤大队一站指导员张志豪介绍：4月21日10时47分接到指挥中心指令：沈阳浑南区养竹村附近，一农民耕地时被农机金属刀片伤了大腿，立即前往增援。“我们在赶往现场途中看传过来的照片，伤者腿部腹部被农耕机器的刀片扎伤了，并且扎得很深，当时我们就研讨救援方案。”

特勤队员到达现场时，之前赶到的消防员已把农机的主体拆卸下来了，“整个农机贴在伤者的身上，部分刀具扎入农民的腿上和腹部。不把农机主体和刀具分开，都没法抬伤者上救护车。”张志豪介绍：“我们对这种农机伤人事件

发生大出血的危险，建议转院至北部战区总医院。伤者到达北部战区总医院后，消防指战员根据主治医生的建议，准备对刀片进行逐层切割，为了更好地进行安全破拆，张志豪决定把从农机上取下来的刀片拿到安全区域进行切割试验。

根据切割效果，张志豪和大家研究制定了两套救援方案：一是采取直接切断刀片的方法，之前经过试验，这种方法虽然快捷，但是产生较大震动，可能导致伤者腿部大出血；二是采取无齿锯切割连接螺丝的方法，通过实验，这种方法震动较小，且快捷高效。最后决定两种方式相结合。“我们三名安全员对设备和人员进行保护，由救援经验丰富的分队长范伟执行破拆任务。”

伤人的农机刀具，有80厘米长，由多个4幅旋转式刀片固定在轴上，其中两个刀片插人大腿深处，一个刀片切入腹部。“我们需要把刀片切断，部分刀片残留在体内，这样伤者才能顺利进行CT检查，由医生动手术取出残留刀片。”张志豪说：经过近1小时的准备和破拆，伤人的刀片被安全破拆完毕。伤者被转移到手术室进行下一步救治，目前身体状态良好。

辽沈晚报记者 吉向前

## 版权所有 违者必究

总值班：杨军  
一版编辑：赫巍利  
一版美编：王晨同

零售  
专供报



6935970 566666



气象数据来源：  
中国天气网  
www.weather.com.cn